

张超超在调研检查大气污染防治工作时强调

强化统筹理念 科学精准管理 务实高效执行 以钉钉子精神推动空气质量持续稳定向好

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月17日,市委书记张超超在调研检查大气污染防治工作时强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实省委十届二次全会部署,强化统筹理念,科学精准管理,务实高效执行,以钉钉子精神推动空气质量持续稳定向好,让蓝天白云、群星闪烁成为常态,让人民群众享受到更加优美的生态环境,加快建设宜居宜业宜游的现代化、国际化美丽省会城市。

张超超一行实地检查了新华区高柱城中村改造项目、中华大街学府路大车管控点、西北水源区域扬尘治理情况。随后,张超超来到市大气污染防治指挥调度中心,听取今年以来我市空气质量状况及大气污染防治有关情况汇报,并与赵县、晋州市进行视频连线,就一些重点问题进行调度,提出指导意见。

张超超指出,今年以来,按照市委、市政府的统一部署,各级各有关部门特别是生态环境部门围绕大气污染防治做了大量工作,并取得了明显成效。同时也要清醒地看到,当前我市面临的大气污染防治形势依然严峻。我们

要提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的重要理念,按照省委、省政府关于加强生态环境治理的要求,坚持科学治污、精准治污、依法治污,推动大气污染防治工作取得新成效,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供生态支撑。

张超超提出四点要求。一要强化统筹理念,学会“弹钢琴”,杜绝“一刀切”,正确处理经济社会发展与大气污染防治的关系,以经济社会的高质量发展助推大气污染防治,用大气污染防治倒逼经济社会高质量发展,努力实现相互促进、相得益彰。二要精准有效施策,把功夫用在平常、日常、经常。要坚持问题导向、目标导向和结果导向,找准问题症结,拿出务实管用的改进举措,把目标任务细化到每一天,真正落实到大气污染防治具体工作中去,切实把PM10、PM2.5、臭氧等指标降下来。要加强重点区域管控,全面排查各类污染源,有针对性地予以整治。要抓好拆迁区域、建筑工地、裸露土地苫盖,加大洒水、冲洗作业频次,提升工地管理水平,把扬尘污染降下来。要加强机动车排放监控,既要严格渣土车、重型柴油

车、黄标车管控,利用好现代化技术手段,精准锁定超标排放车辆;又要做好交通组织、分流保畅工作,有效减少道路扬尘。要做好私搭乱建、违章建筑专项整治中的垃圾清运,严格清运标准,做到随拆随清。三要务实高效执行,由点到面、由局部到整体、由量变到质变推动空气质量持续稳定向好。要密切关注空气质量状况,建立预警机制,加强会商研判,及时发现问题,及时采取措施,将问题消除在萌芽状态,做到件件有结果、事事见成效。要坚持违法“零容忍”,严厉打击偷排偷放、超排超放等违法行为,发现一起、打击一起,绝不姑息。四要凝聚工作合力,让蓝天白云、群星闪烁成为常态。市生态环境局、大气办要履尽责,强化督导调度;各县(市、区)要落实属地责任,各级党政“一把手”要落实第一责任人责任;各有关部门要履行“管行业必须管环保”责任,摒弃“差不多”“凑合”等观念,确保治污举措落实到位。要严格量化考核,完善奖惩问责办法,为实现空气质量改善目标提供保证。

市领导刘军志、詹鹏、郑巍,新华区和市直有关部门负责同志参加调研。

感悟思想伟力 汲取奋进力量

深入学习《让群众过上好日子——习近平正定足迹》

深入做好宣传阐释 凝聚奋进力量

石家庄日报社持续掀起学习研读宣传热潮

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)8月17日,石家庄日报社召开党委扩大会议,再次认真学习研读《让群众过上好日子——习近平正定足迹》,并对全社进一步做好学习研读宣传工作进行安排部署,确保热度不降、力度不减。

会上,在集中学习研读的基础上,与会人员分别发言,结合工作实际,交流心得体会,明确工作方向。大家一致认为,《让群众过上好日子——习近平正定足迹》全面呈现了习近平总书记在正定工作期间,领导和推动正定改革开放和各项事业建设的施政实践,是党员干部学习的鲜活教材,对于学深悟透总书记治国理政思想、指导工作实践具有重要意义。感悟思想伟力、汲取奋进力量,下一步要立足各自岗位,结合新闻宣传工作实际,紧紧围绕中心、服务大局,充分发挥党媒作用、践行使命担当,弘扬主旋律、传播正能量,讲好“石家庄故事”,为省会经济总量过万亿、实现弯道超车凝聚强大力量。

连日来,石家庄日报社通过党委理论学习中心组、读书班、三会一课、主题党日等形式,认真学习研读《让群众过上好日子——习近平正定足迹》,大力传承弘扬习近平总书记在正定工作期间

留下的宝贵思想财富、精神财富和实践成果。自6月起,报社党委理论学习中心组各成员带头先学一步、深学一层,通过制定详细读书班课程表,每周、每月安排专题学习研读、研讨交流以及深入自学,真正带着感情学、反复系统学。8月,连续召开两次党委扩大会,就抓好学习宣传进行再动员,组织报社职工、全体党员开展了形式多样、内容丰富学习研读活动,实现了学习研读全覆盖。据悉,下一步,石家庄日报社还将通过邀请专家讲座解读等形式,持续掀起学习研读热潮,确保学习研读往深里走、往实里走。

在搞好自身学习研读的同时,石家庄日报社充分发挥媒体优势,全方位、多角度报道全市各级各部门学习情况。石家庄日报、燕赵晚报开辟专栏“感悟思想伟力 汲取奋进力量”,石家庄日报客户端推出视频评论节目《石报评说》,石家庄新闻网在首页首屏推出“感悟思想伟力 汲取奋进力量”专题,“学习强国”石家庄学习平台及时发布省、市媒体及各县(市、区)委宣传部报送的学习动态和相关新闻报道。截至目前,各媒体累计刊发相关报道300余篇,在全市营造出浓厚的学习宣传氛围。

“国聘行动”逾7000人达成就业意向

本报讯(记者 赵晓华)由中央广播电视台携手教育部、科技部、人社部、国资委、共青团中央、全国妇联共同发起的“国聘行动”走进中国石家庄人力资源服务产业园于近日结束。活动期间,“线上+线下”同步开展人力资源服务机构招聘会、农民工专场招聘会、人力资源工作站招聘会、直播带岗、直播宣讲会等系列活动,充分发挥国家级产业园机构聚集、资源配置优势,促进市场化就业,推动供需有效对接,为稳就业保就业提供有力支撑。

石家庄市正在大力推进新一代电子信息和生物医药两大产业率先突破,向千亿级产业集群“进军”。因此,此次活动更加注重人才资源高效聚合和企业岗位精准配置,通过线上的方式促进全市重点产业用人单位与求职者精准对接,为求职者提供更加多元化的择业机会,积极助力高校毕业生等重点群体就业。活动期间,格力电器(石家庄)有限公司、石药控股集团有限公司、河北诺亚人力资源服务有限公司、软通动力信息技术集团有限公司等一批具有石市主导产业特色的企业参与其中,1480家企业共提供岗位7465个。活动也受到了广大求职者的关注,仅“不负韶华 国聘行动”人力资源服务产业园首场直播的观看量就达到了近2000万次。活动期间39837人参与招聘,达成初步意向7156人。

据介绍,此次“国聘行动”走进中国石家庄人力资源服务产业园活动在组织形式上有两个创新。一是开设了农民工专场。为助力农民工充分就业,“国聘行动”依托河北冀联“农村劳动力转移就业公共服务平台”,开设“农村劳动力转移就业”线上活动专区,搭建农民工和用人单位对接通道,其间线上参与企业629家,提供就业岗位2301个,参与招聘人数5197人,初步达成意向2110人。二是充分发挥县级人力资源工作站平台作用,将“国聘行动”服务向一线延伸,促进就业信息互通、岗位资源共享。各人力资源服务工作站紧贴县域产业发展,因地制宜开展各类招聘活动,特别是晋州、无极工作站联合河北经贸大学、河北科技大学开展项目专场招聘沟通会,为县域经济发展提供人才支持。其间,工作站开展各类招聘会15场,参与用人单位300余家,发布岗位700余个,参加招聘人数超4000人,达成初步意向超500人。

石家庄市人社局相关负责人说,今后将继续聚焦全市五大主导产业,在求职者与企业之间搭建平台,推动求职者与就业岗位实现高效对接,为广大求职者就业一路保驾护航。

省二院心脑共患病多学科专家联合门诊成立

本报讯(首席记者 李惺)8月16日,河北医科大学第二医院举办心脑共患病多学科专家联合门诊成立仪式,该门诊将在每周二上午开诊,患有这两种疾病的患者可以在一个门诊得到相应的多学科专家联合会诊,而不必再辗转于心内科和神经内科等多个科室之间。据悉,该门诊已经可以通过医院微信公众号进行预约挂号。

河北医科大学第二医院院长时保军介绍,由于心脑血管疾病多具有共同的病理基础及危险因素,

“脑心同源,同防同治”成为心脑血管疾病诊疗的重要方向。心脑共患病多学科门诊的成立为患者建立了一个方便、快捷、高效的多学科诊疗平台,通过多学科联合诊疗,不仅能为患者制订“个体化”诊治方案,满足患者“一站式”的就诊需求,还能够帮助患者分诊,让有需要的患者快速准确进入专科治疗,减少后顾之忧,真正实现了让“技术为人服务”的目标。对节约患者诊疗时间、减轻患者经济负担、提升患者诊疗效果、改善患者就医体验具有重要意义。